

胡锦涛就当前中日关系和钓鱼岛问题表明立场: 任何方式“购岛”都非法无效

9月9日,国家主席胡锦涛在出席亚太经合组织第二十次领导人非正式会议期间同日本首相野田佳彦进行了交谈。胡锦涛就当前中日关系和钓鱼岛问题表明了中方立场。

胡锦涛郑重指出,近来,中日关系因钓鱼岛问题面临严峻局面。

在钓鱼岛问题上,中方立场是一贯的、明确的。日方采取任何方式“购岛”都是非法的、无效的,中方坚决反对。中国政府在维护领土

主权问题上立场坚定不移。日方必须充分认识到事态的严重性,不要作出错误的决定,同中方一道,维护中日关系发展大局。

日本敲定钓鱼岛“国有化” 最早今天与所谓的“岛主”签约

日本的“购岛”闹剧愈演愈烈,并进入最后的关键性阶段。据日本媒体消息,日本政府相关人士透露,日本政府于9月10日下午在首相官邸召开由首相野田佳彦主持的内阁会议,讨论并决定所谓钓鱼岛“国有化方针”,随后将把相关事宜交由日本国土交通省负责。日本政府最早将于11日与所谓的钓鱼岛“土地所有者”签订“购岛”合同,实现钓鱼

岛所谓“国有化”。日本首相野田佳彦之前已经证实,日本政府与所谓钓鱼岛“所有者”的商谈正在进行中,但拒绝透露相关信息。野田声称“国有化”钓鱼岛是为了维持稳定管理,并称希望中国对此表示理解。中国一些国际问题专家指出,日本的所谓“购岛”根本不会产生任何法律效力。据日本媒体报道,日本首相野

田佳彦、官房长官藤村修、外相玄叶光一郎、国土交通大臣羽田雄一郎出席10日的内阁会议,正式决定,由日本政府出面“购岛”的相关事宜。此外,日本政府还将在11日的内阁会议上,决定将20.5亿日元(约合人民币1.7亿元)的购岛费用从2012年度的预算预备费中支出。由于日本经济比较依赖中国市场,日本舆论最担心的是,如果

中国动用经济武器敲打日本,那将导致灾难性的后果。一些从事日中贸易的日本专业人士认为,目前日本经济对中国经济的依赖程度远高于中国对日本的依赖,近日日本不少专家接连表态,应该让日本消费者认识到中国市场对日本经济的重要性,如果中国动用经济武器来敲打日本,日本企业将遭受严重损失。

日本“国有化”钓鱼岛 不能改变非法窃据的性质



日本称钓鱼岛是美国作为冲绳的一部分于1971年移交给日本的。事实是,日本对钓鱼岛的窃据是在日本对华发动甲午侵略战争,迫使清政府签订不平等的《马关条约》,侵占中国台湾省的大背景下完成的,因此日本对钓鱼岛的窃据是侵略的产物。作为第二次世界大战后处理侵略国家原则基础的《开罗宣言》和《波茨坦公告》,明确规定日本必须把窃据于中国的领土归还中国,战后日本的主权被限制在“本州、北海道、九州、四国及吾人所决定的其他小岛内”,其中完全不包括钓鱼岛。日本无条件接受了上述决定,并将台湾列岛归还中国,作为中国台湾附属的钓鱼岛,从法律上已归还中国版图。1951年的《旧金山和约》把美国指定为琉球列岛的唯一托管者,而美国托管下的琉球政府1953年把钓鱼岛划入琉球管辖范围。然而,中国政府没有参加旧金山和会,且当时就发表声明,表示排除了中国的《旧金山和约》是非法、无效的。1971年美国把钓鱼岛作为冲绳的一部分将行政管辖权“移交”给了日本。当时中国海峡两岸都向美国提出了交涉和抗议。因此,美国当时把钓鱼岛作为冲绳一部分加以占领,后来又向日本移交这一占领权,本身就是非法和无效的,何况美国在移交时也明确声明美国移交的并不是主权。因此,日本对钓鱼岛的占据没有任何法律基础。

都从这一搁置中获得了益处,中日合作的展开使日本从中国获得了市场和原料,也使中国从日本获得了技术和设备。但是,日本始终有人试图打破这种搁置,日本政府也明里暗里地纵容这种打破。石原慎太郎就是这种以极端言行破坏中日关系的政客。

日本政府以为“国有化”会强化日本窃据钓鱼岛的法律依据。事实是,日本对钓鱼岛的“国有化”不可能对中国产生任何效力。正如窃据的财物不论存放在窃贼家何人手中也改变不了赃物性质一样,日本不论在国内把钓鱼岛“倒多少手”,也改变不了钓鱼岛属非法窃据的性质。但日本政府对钓鱼岛“国有化”的后果是相当严重的,它使两国民意更加对立,使两国通过谈判解决钓鱼岛争端的可能性进一步缩小,使两国关系因钓鱼岛而失控的危险性加大。而一旦在钓鱼岛上的挑衅行动来自日本中央政府,其后果和破坏性就更为严重。

日本反华势力以为在钓鱼岛挑衅能破坏中国的稳定和发展。但如果中国继续政治稳定、民族团结、经济高速发展,实力不断提升,日本政府在钓鱼岛问题上就要收敛得多。反之,如果中国政治稳定被破坏,发展环境恶化,发展机遇丧失,综合实力下降,那日本政府在钓鱼岛问题上敢于挑衅的胆量和挑衅行为就会严重许多。

日本否认中日之间曾有过搁置钓鱼岛争议的谅解。事实是,1972年中日邦交正常化谈判和1978年中日《和平友好条约》签订时,周恩来总理当面向田中角荣首相表示“此次不谈钓鱼岛”,田中首相表示同意。邓小平副总理当面向田中首相明确说:“此事挂起来,让后人解决。”邓小平在日本回答记者提问时,还公开表示,相信后人比我们聪明,能够找到办法解决这一问题。这些事实都说明两国政府曾就“把钓鱼岛争议搁置起来”达成过谅解。双方

日本政府也应该明白,一旦日本打破搁置的原则,中方也就不再受约束。日方不论什么人以什么方式企图在钓鱼岛上打破现状,都会导致中国政府和人民采取对应的措施加强对钓鱼岛主权的伸张。日方的行为越过分,就越为中方采取措施保卫钓鱼岛主权提供了条件。中国崛起的进程是任何人也无法改变的。在钓鱼岛问题上,历史不在日本一方,法理不在日本一方,时间也不在日本一方。

(作者曲星为中国国际问题研究所所长)

在美国斡旋下 韩日领导人“即兴对话”

韩国总统李明博和日本首相野田佳彦9月9日在亚太经济合作组织领导人非正式会议最后一场会议后交谈四五分钟,一致认为两国应该致力于发展面向未来的双边关系。

“破冰”,表明韩日不愿意双边关系因领土争议继续僵化。

李明博8月14日在一次教师座谈会上说,日本天皇如果想访问韩国,需要就1910年至1945年日本对韩国的殖民统治道歉。日本媒体报道,李明博近期在一场专家早餐会上说,他言语间的真正意思没有准确传达给日方。日本共同社9日援引与会人员的讲话说,李明博说,“我的意思是,如果日本天皇访问我们国家,谈及(日本殖民历史),两国的历史问题会容易解决。”

李明博8月14日在一次教师座谈会上说,日本天皇如果想访问韩国,需要就1910年至1945年日本对韩国的殖民统治道歉。日本媒体报道,李明博近期在一场专家早餐会上说,他言语间的真正意思没有准确传达给日方。日本共同社9日援引与会人员的讲话说,李明博说,“我的意思是,如果日本天皇访问我们国家,谈及(日本殖民历史),两国的历史问题会容易解决。”

李明博9月8日一度与野田在一场会议上碰面。双方面带微笑,握手致意,但没有言语交流。同一天,韩国外交通商部长官金星焕和日本外务大臣玄叶光一郎会晤,一致认为双方应该冷静下来,缓和紧张关系。

李明博9月8日一度与野田在一场会议上碰面。双方面带微笑,握手致意,但没有言语交流。同一天,韩国外交通商部长官金星焕和日本外务大臣玄叶光一郎会晤,一致认为双方应该冷静下来,缓和紧张关系。



野田(左)和李明博在APEC上握手

希腊上万人示威 反对新一轮紧缩 总理承诺这是“最后一轮”

上万希腊民众于当地时间9月8日在第二大城市塞萨洛尼基示威,反对政府为获得欧洲联盟后续援助而采取新一轮紧缩措施。

共削减115亿欧元(约合140亿美元)开支,以换取出资方新一批援助。如果得不到后续贷款,希腊可能被迫退出欧元区;如果紧缩得以落实,希腊民众收入及生活水平势必承受进一步冲击。

一天后,希腊将迎来欧盟、欧洲中央银行和国际货币基金组织组成的“三驾马车”审计小组。

示威正值塞萨洛尼基举办一年一度的国际贸易展览会。总理萨马拉斯宣布展会开幕后说,希腊政府准备履行先前削减债务的承诺,进一步采取措施,承诺这“将是最后一轮紧缩”,“我们会尽量把紧缩造成的痛苦降到最低”,他说,“我们必须紧缩,没有其他办法。”

包括希腊公务员工会、私营企业工会和反对党成员在内,上万人于当地时间9月8日出现在塞萨洛尼基。警方将示威人数确定为1.2万多人,低于组织者统计。

部分示威者焚烧欧盟旗帜,高举“希腊人受够了!”标语;一些人投掷西瓜等水果,以示对身处困境农民的支持;另外,医护人员因为政府采取减少赤字措施而面临进一步降薪,示威队伍中出现几辆“示威”救护车。路透社报道,这是针对进一步紧缩措施的首次大规模示威。

根据希腊与欧盟、国际货币基金组织达成的协议,希腊需在2013年和2014年

共削减115亿欧元(约合140亿美元)开支,以换取出资方新一批援助。如果得不到后续贷款,希腊可能被迫退出欧元区;如果紧缩得以落实,希腊民众收入及生活水平势必承受进一步冲击。

希腊政府也应该明白,一旦日本打破搁置的原则,中方也就不再受约束。日方不论什么人以什么方式企图在钓鱼岛上打破现状,都会导致中国政府和人民采取对应的措施加强对钓鱼岛主权的伸张。日方的行为越过分,就越为中方采取措施保卫钓鱼岛主权提供了条件。中国崛起的进程是任何人也无法改变的。在钓鱼岛问题上,历史不在日本一方,法理不在日本一方,时间也不在日本一方。

希腊政府也应该明白,一旦日本打破搁置的原则,中方也就不再受约束。日方不论什么人以什么方式企图在钓鱼岛上打破现状,都会导致中国政府和人民采取对应的措施加强对钓鱼岛主权的伸张。日方的行为越过分,就越为中方采取措施保卫钓鱼岛主权提供了条件。中国崛起的进程是任何人也无法改变的。在钓鱼岛问题上,历史不在日本一方,法理不在日本一方,时间也不在日本一方。



希腊消防队员于当地时间9月8日参加在第二大城市塞萨洛尼基举行的示威活动。

综合分类信息

惠利热线:83128807

- ★ 遗失挂失 出租转让 求职招聘 公告变更
- ★ 招生培训 收购求购 征婚交友 寻人寻物

实用 实在 实惠 实效

拨打12345 提供便民好服务

启东市12345公共服务热线已开通,市民如有政策咨询、生活求助、投诉建议、市内固话、移动电话直拨12345;手机固话、移动电话拨打051383912345;手机短信发至051383912345,或登录网站http://12345.qidong.gov.cn, 热线24小时为您服务!

启东建筑施工预算员短期培训班开始报名

- 1.报名时间:8月25日-9月25日
- 2.培训时间:三个月
- 3.报名地点:启东市第二中等专业学校(惠丰镇西首,公交车26路直达)
- 4.报名热线:83690901 18914380012
- 5.联系人:宋老师 施老师
- 6.其他:报名时携带本人身份证及复印件,四张二寸照片。

启东牵手联谊会 海选您的另一半

本会所受启东市女企业家委托创办,通过搭建两座平台,使有情人相识、相知、相爱! 现有千名高级会员,期待您的海选!

地址:启东市东方银座508室(河南中路655号)
电话:83816600
QQ:1540904806
网址:www.36500.com

设备转让

本市有一套纯净水生产流水线转让(检测、化验设备齐全),具体转让价格面议。有意者电话联系:18962730030

威海洲际投资双日游

每周五晚 启东发车 免费 财富热线 83259333 83123800 解释权归本公司所有

馨园房产中介

彩虹三村: 三层 130m²+27m²=108 万元
安东小区: 一层 84m²+11m²=62 万元
四层 106m²+17m²=80 万元
凯旋家园: 四层 84m²+13m²=55 万元
双喜苑: 一层 128m²+16m²=95 万元
电话:83253189 13806283213
地址:和平中路613号 (银波海畔对面)

江苏省计生系统“优质服务示范站”

——启东市计划生育宣传指导站

市计生指导站热忱为全市计划怀孕夫妇提供国家免费孕前优生健康检查 咨询电话:68957650

公益:为全市计划怀孕夫妇免费提供孕前优生健康检查、为全市育龄群众和流动人口免费发放避孕药具。

权威:启东市级唯一公立计生服务机构,并对全市12个镇乡的计生服务工作进行统筹和指导。

专业:专门的诊疗人才和服务场所、诊疗设备,生殖道感染防治及宫颈癌早期筛查技术享誉业界。

地址:汇龙镇海华中路891号服务热线:83313476

南通焦氏中医 甲状腺病专科

江苏省名中医 焦雨生主诊

名医世家 百年经验 四代传承
电话:13862716868、18921629888
地址:南通市濠东路218号濠滨花园办公楼二楼

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

▲2008年9月12日
13时在汇龙镇镇建路口环卫所门口捡拾女性弃婴一名,姓名陈宜伊,出生日期:2008年9月12日,身体健康。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与启东市民政局联系,联系电话:83215871。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

▲2010年10月3日
5时30分在东海镇东海镇村桥头捡拾男性弃婴一名,姓名奚浩斌,出生日期:2010年6月13日,身体健康。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与启东市民政局联系,联系电话:83215871。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

遗失启事

▲郁庆庆(身份证号码:320681198702240626)遗失江苏省就业失业登记证一份,声明作废。

▲赵昌祥遗失养老保险卡一份,卡号:898292,声明作废。

企业注册

企业注册、大小额增资、验资、代证等一条龙服务,也可分开办理。
联系电话:13057060922 87127258

套房出租

建新路有一套房屋出租,位于闹市区,适合办公和居住。
联系电话:13962733311

启东丞茂塑胶制品有限公司 诚招

质检员、行政人员、工艺调试员若干名,待遇从优,按国家规定缴纳五险一金。
地址:科技创业园彩虹路18号
联系电话:18605138158